



Opšte odredbe

Polazeći od osnovnog cilja zbog koga je osnovano, Društvo ovim aktom donosi optimalnu politiku dividendi koja će povezati i uskladiti interese akcionara, interese samog Društva, menadžmenta i zaposlenih.

Cilj Politike dividendi je da akcionarima obezbedi isplatu prihvatljive dividende po akciji u dužem vremenskom periodu, a da Društvu obezbedi:

- o stabilno, efikasno i transparentno poslovanje bez ugrožavanja solventnosti;
- o kontinuiran razvoj poslovanja i ostvarenje neto dobiti dovoljne za isplatu stabilnih dividendi;
- o mogućnost pribavljanja dodatnog kapitala pod povoljnim uslovima radi ulaganja u nove investicione projekte;
- o dovoljno kumulirane neraspoređene dobiti i rezervi koje mogu osigurati poslovanje i u kriznim godinama.

Ovom Politikom bliže se uređuju način određivanja ukupnog iznosa koji se izdvaja za isplatu dividendi, način izračunavanja i način isplate pojedinačnih iznosa dividendi za svakog od akcionara.

Dividende

Dividenda na akcije isplaćuje se akcionarima u skladu sa pravima koja proizilaze iz vrste i klase akcija koje poseduju na dan dividende, a srazmerno broju akcija koje poseduju u ukupnom broja akcija te klase.

Dividende se mogu plaćati u novcu ili u akcijama Društva, u skladu sa odlukom Skupštine i zakonom.

Predlog odluke o isplati dividendi

Odbor direktora predlaže način raspodele ostvarene dobiti u prethodnoj godini u skladu sa odredbama Statuta Društva i zakonom, na svojoj sednici koja je posvećena razmatranju i odobravanju Izveštaja o poslovanju za prethodnu godinu.

Sastavni deo predloga iz prethodnog stava može da bude i predlog odluke o isplati dividendi.

Prilikom određivanja visine predloženog iznosa za isplatu dividendi, Odbor direktora razmatra rezultate tekućeg poslovanja Društva, njegovu likvidnost, planove poslovanja i planirane investicione aktivnosti, kao i opšte poslovne i privredne okolnosti.

Iznos koji Odbor direktora predlaže za isplatu dividendi ne može da bude viši od 30% ostvarene neto dobiti u prethodnoj godini, koja je preostala za raspodelu posle obaveznih izdvajanja u skladu sa zakonom i Statutom.

Izuzetno, kada proceni da su poslovne okolnosti u kojima se Društvo nalazi takve da bi isplata dividendi ugrozila tekuće poslovanje, Odbor direktora može predložiti Skupštini da se dividenda za prethodnu godinu ne isplaćuje.

Odluka Skupštine o isplati dividendi

Odluka o isplati dividendi se donosi na redovnoj, godišnjoj sednici Skupštine akcionara, na predlog Odbora direktora.

Odlukom Skupštine o isplati dividendi ne može se opredeliti viši iznos za isplatu od onog koji je predložio Odbor direktora.

Spisak lica sa pravom na dividendu



Spisak lica sa pravom na dividendu se utvrđuje na osnovu izvoda iz Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti, na datum koji je određen kao dan dividende.

Dan dividende je dan održavanja sednice Skupštine.

Izračunavanje dividendi

Iznos pripadajuće dividende za svakog od akcionara se izračunava srazmerno broju akcija koje akcionar poseduje.

Po izračunatoj pripadajućoj dividendi za svakog od akcionara, Društvo obračunava i pripadajući porez u skladu sa važećim zakonskim propisima.

Prilikom isplate dividende, Društvo uplaćuje obračunati porez na odgovarajući račun javnih prihoda, a akcionaru se isplaćuje neto iznos dividende.

Isplata dividende

Društvo objavljuje na svojoj internet stranici termin i način isplate dividende, koji ne može biti duži od 6 meseci od dana održavanja sednice Skupštine.

Na svojoj internet stranici Društvo čini dostupnim i sve druge informacije od značaja za sprovođenje postupka isplate.

Po završenoj isplati, Društvo pismenim putem obaveštava svakog od akcionara o visini i datumu isplaćene dividende, kao i visini pripadajućeg poreza koji je uplaćen na račun javnih prihoda.

Završne odredbe

Politika dividende menja se odlukom Skupštine akcionara.

Ova odluka stupa na snagu u roku od 8 dana od dana objavljivanja na internet stranici Društva, a primenjivaće se počev od 01.02.2012. godine.